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Hospodaření s bytovým fondem 
 
     Významnou součást z celkového majetku města tvoří 
bytové domy, ve kterých je celkem 483 bytů, a to 356 bytů I. 
kategorie, 122 bytů II. kategorie a 5 bytů IV. kategorie. Nejsme 
jedinými vlastníky bytových domů (zejména se jedná o panelové 
domy). Vlastníky jsou rovněž bytová družstva, společenství 
vlastníků      a v neposlední řadě také jednotlivé fyzické osoby. 
Všichni vlastníci se setkávají s takovými problémy, jakými jsou 
omezené finanční prostředky na opravy a údržbu domů, nepla-
cení nájemného včetně služeb, nebo porušování „domovního 
řádu“. 
    Určitě mnozí sledujete již několik let trvající diskusi o ná-
jmech, které nebyly několik let  zvýšeny ani o inflaci, protože 
neexistuje žádný právní předpis, jenž by tuto problematiku upra-
voval. To by se mělo v nejbližší době změnit, tedy mělo by dojít 
k růstu nájemného. Nájemným bývá mnohdy označována celá 
částka, která je za byt placena. Ta se skládá z nájemného          
a záloh za služby, které se jednou ročně vyúčtovávají. Službami 
se rozumí zejména náklady na vytápění, teplou  a studenou vo-
du, osvětlení společných prostor, provoz výtahu apod. 
V městských bytech jsou zálohy na služby vyšší než nájem. 
    Mezi nájemníky je určité procento těch, kteří z různých 
důvodů nájem neplatí nebo platí pozdě. Pokud někdo perma-
nentně neplatí, přistupujeme k využití zákonných prostředků tak, 
aby byla sjednána náprava. Pokud jsou splněny zákonné pod-
mínky, dáváme podnět soudu k ukončení nájmu a následně 
k vystěhování. Samozřejmě, nejdříve musí dojít k ukončení ná-
jemní smlouvy. Ta skončí buď rozhodnutím soudu, nebo u smluv 
na dobu určitou uplynutím této doby. Soud zároveň stanoví, zda 
bude nájemníkovi poskytnuta nějaká bytová náhrada, či ne. Po-
kud problémy přetrvávají, dáváme k soudu návrh na vyklizení 
bytu. V posledních letech se činnost soudů v této oblasti zlepšila 
a zkrátily se lhůty, ve kterých rozhoduje.  O tom, že těchto mož-
ností důsledně využíváme, svědčí následující údaje. V roce 2003 
bylo rozhodnutím soudu vyklizeno 7 bytů, v roce 2004 také 7 
bytů, v roce 2005 to byly 3 byty a letos již proběhla 2 vyklizení. 
Od roku 2003 bylo vystěhováno celkem 19 bytů. Pouze 

v jednom případě byla soudem stanovena povinnost poskytnout 
bytovou náhradu (jakýkoliv bytový prostor jakékoliv kategorie). 
V ostatních případech žádná náhrada poskytnuta nebyla. 
    Vystěhováním pro nás většinou případ nekončí, protože 
téměř vždy nám po takovém nájemníkovi zůstanou dluhy, které 
se snažíme soudně vymáhat. To je ale mnohdy velice obtížné, 
protože tito lidé bývají často na sociálních dávkách nebo z města 
zmizí. V takových případech jsou jejich dluhy velice obtížně vy-
mahatelné. V závěru loňského roku jsme evidovali dluh na ná-
jemném a službách ve výši přesahující 1,1 mil Kč.  Evidujeme 22 
dlužníků, kteří dluží více než 15 000,- Kč. Pět největších  nám 
dluží přes 370 000,- Kč a nejvyšší dlužná částka  u jednotlivce 
činí 104 000,- Kč. Všechny výše uvedené částky jsou bez pená-
le, které se samozřejmě vypočítává a snažíme se o vymáhání.         
I přes tato nepříliš radostná čísla musím konstatovat, že se nám 
celkem daří situaci zvládat. Od roku 2002 nedošlo 
k výraznějšímu nárůstu a celková výše dluhů se drží na přibližně 
stejné úrovni. Je třeba si uvědomit, že můžeme postupovat pou-
ze zákonným způsobem. Evidujeme i takové případy, kdy trvalo  
několik let, než se podařilo dlužníky vystěhovat. 
    Každopádně věnujeme této oblasti velkou pozornost        
a hledáme také možnosti, jak neplacení předcházet. 
 
Upřesnění a oprava údajů uvedených ve Zpravodaji č. 4 
 
Vážení čtenáři, shodou okolností se nám v minulém čísle dostal 
nepřesný údaj do tabulky, která byla uvedena na titulní straně. 
V tabulce byly sumárně uvedeny částky, které získala školská 
zařízení, spolky a organizace, mimo jiné i DDM Vítkov – mažo-
retky  - 208 300,- Kč. Správně mělo být uvedeno, že tuto částku 
získal Dům dětí a mládeže Vítkov jako celek. Mažoretky z toho 
získaly 70 000,- Kč, ostatní prostředky čerpaly další kroužky 
(rybářský, automodelářský, in line hokej, florbalový, …). 
 Ještě jednou se omlouváme všem, kterým tato nepřes-
nost způsobila potíže. 
 

Ing. Pavel Smolka 

 Vážení občané, 4.4.2006 se uskutečnila 58. schůze 
Rady města Vítkova.  

 
Rada města: 
• Schválila smlouvu mezi Městem Vítkov a Státní tiskárnou 

 cenin o umístění technického zařízení na sběr a další 
 zpracování dat pro cestovní pasy se strojově čitelnými 
 údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji na městském 
 úřadě. Toto zařízení digitálně zpracuje biometrické            
 a osobní údaje žadatele o pas a odešle je do tiskárny 
 k vytištění pasu. 

• Schválila finanční příspěvek z rozpočtu města na  kastraci 
 koček ve výši 500 Kč na kočku a na kastraci kocourů ve 
 výši 250 Kč na kocoura. Bližší informace  o příspěvku se 
 dočtete na str. 3, nebo je  poskytne žadatelům odbor 
 životního prostředí. 

• Schválila finanční příspěvek na ubytování, stravování        
 a vnitrostátní dopravu ve výší 40.000 Kč Základní 
 umělecké škole Vítkov na Mezinárodní žákovský koncert 
 a setkání učitelů hudby ve Vítkově, který se bude konat 
 v květnu t.r. 

• Schválila závěrečnou zprávu o provedené inventarizaci 
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 majetku města za rok 2005. 
• Vzala na vědomí kontrolní zprávu o přípravě letní sezóny 

 2006 na městském koupališti. Na tomto místě bych 
 připomněl, že rada města na začátku tohoto roku 
 vyhlásila záměr na pronájem a provozování městského 
 koupaliště s tím, že si od tohoto záměru slibovala 
 zkvalitnění služeb. Bohužel se žádný zájemce nepřihlásil. 

• Vzala na vědomí kontrolní zprávu o činnosti Nadačního 
 fondu Ceny Jana Zajíce za rok 2005, jehož je město 
 zřizovatelem. Nadační fond každoročně připravuje 
 slavnostní večer a organizuje koncert Ceny Jana  Zajíce, 
 na kterém jsou oceňováni žáci a studenti  za své školní i 
 mimoškolní úspěchy. Koncertu se účastní významné 
 osobnosti kulturního a politického života našeho kraje i 
 státu a vystupují na něm umělci význačných jmen. 
 Nadace se významnou měrou podílí na prezentaci 
 našeho města. 

• Schválila provedení rekonstrukce bytu správce 
 sokolovny. Město převzalo od TJ  budovu sokolovny, 
 ve které provedlo plynofikaci a bude ji postupně 
 rekonstruovat. Vybralo nového správce, který bude 
 zabezpečovat její provoz. Sokolovna bude sloužit 
 jak k vyučování tělovýchovy pro základní školy, tak ke 
 sportovním aktivitám veřejnosti. 

• Schválila znění Podmínek k Rozhodnutí o účasti státního 
 rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování 
 projektu „Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání 
 regionální knihovny ve Vítkově“. Určitě si čtenáři všimli, 
 že budova knihovny prochází rekonstrukcí a že se provoz 
 knihovny musel na nezbytnou dobu přestěhovat do 
 prostor malého sálu kulturního domu. Schválené 

 podmínky specifikují způsob financování dle podrobného 
 rozpočtu projektu včetně sankcí za nesplnění 
 stanovených monitorovacích ukazatelů. 

• Schválila smlouvy s dodavateli, kteří se na rekonstrukci 
 naší knihovny budou podílet. Na realizací stavebních 
 úprav byla schválena smlouva o dílo s firmou Nosta, 
 s.r.o. z Nového Jičína, na dodávku výpočetní            
 a audiovizuální techniky byla schválena smlouva s firmou 
 Norbert Rybka z Kravař a na dodávku interiéru byla 
 schválena smlouva s firmou Potrusil s.r.o. ze Šlapanic. 
 Jen pro doplnění Firma Potrusil s.r.o. dodávala interiér       
 i do našeho rekonstruovaného městského úřadu. 

• Schválila dodatek ke smlouvě o dílo na zpracování 
 projektové dokumentace a inženýrskou činnost na akci 
 „Rekonstrukce objektu kina ve Vítkově“ s p. ing. 
 Matyáškovou. 

• Schválila organizační řád Městského úřadu Vítkov 
 s účinností od 5.4.2006. Organizační řád našeho
 městského úřadu je aktualizován dle potřeb zabezpečení 
 činnosti státní správy, kterou náš úřad musí z pověření 
 státu v našem regionu zabezpečovat. 

 
Kromě výše uvedených usnesení se rada zabývá schvalováním 
všech smluv, které jsou městem uzavírány, pronájmy městských 
pozemků a přidělováním městských bytů. 

 
 

 
Ing. René Kyšák 

místostarosta města 

Volby do Poslanecké sněmovny 
 
Vážení spoluobčané, ve dnech  
 

2.6.2006 od 14.00 hodin do 22. hodin  
a 3.6.2006 od 8.00 hodin do 14.00 hodin  

 
se na území České republiky uskuteční volby do Poslanecké 
sněmovny. 
 Hlasovat bude možné ve volebním okrsku, ve kterém je 
volič zapsán do seznamu voličů, nebo na voličský průkaz 
v jakémkoli volebním okrsku na území ČR nebo ve zvláštním 
stálém volebním okrsku, které jsou pro volby do Poslanecké 
sněmovny vytvořeny při zastupitelských a konzulárních úřadech, 
s výjimkou konzulárních úřadů vedených honorárními konzulár-
ními úředníky. 
 
Chcete volit mimo svůj volební okrsek? 
 
  K tomu, aby volič mohl hlasovat na voličský průkaz, musí 
požádat obecní úřad dle místa svého pobytu o jeho vydání. Po-
kud zasílá žádost o vydání voličského průkazu poštou, nebo 
jeho žádost doručí na Městský úřad Vítkov jiná osoba, musí být 
podpis žadatele úředně ověřen. Volič také může o vydání volič-
ského průkazu požádat osobně na níže uvedeném pracovišti  
MěÚ Vítkov. V tom případě není třeba úřední ověření jeho pod-
pisu na žádosti, avšak je nutné mít s sebou platný průkaz totož-
nosti. 
  Žádost o vydání voličského průkazu je možno podat již 
v současné době. Písemná žádost musí být doručena nejpozději 
do 26.5.2006. Osobně lze o vydání voličského průkazu požádat  
do 31.5.2006. Voličské průkazy budou podle zákona vydávány 
nejdříve 18.5.2006, a to osobně voliči, který o jeho vydání požá-

dal, nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným pod-
pisem voliče, anebo bude průkaz voliči zaslán. 
 
  Žádost o vydání voličského průkazu přijímá a průkazy 
bude vydávat Oddělení správní Městského úřadu ve Vítkově, 
nám. Jana Zajíce 7, paní Alena Zemanová, přízemí, 
dveře č. 103, tel. č. 556 312 210. 
 
  Informace o možnostech volit v zahraniční jsou zveřejně-
ny na internetových stránkách Ministerstva vnitra ČR – 
http://www.mvcr.cz/volby/index.html. 
 
 
Informace o počtu a sídle volebních okrsků  
 

pro politické strany, politická hnutí, koalice a nezávislé kandidá-
ty, jejichž kandidátní listina, nebo přihláška k registraci byla za-
registrována. 
  
Volební okrsek č. 1  
volební místnost: 
– v prostorách Městského úřadu ve Vítkově, nám. Jana Zajíce 7 
 
Volební okrsek č. 2.  
volební místnost: 
– vestibul kulturního domu, Vítkov, Dělnická 746 
 
Volební okrsek č. 3 
volební místnost:  
– místnost v Mateřské škole Husova 345, Vítkov 
 
Volební okrsek č. 4 
volební místnost: 
– místnost v Mateřské škole Opavská 34, Vítkov 
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Volební okrsek č. 5 
volební místnost: 
– místnost v Mateřské škole Klokočov, Vítkov 3 
 
Volební okrsek č. 6 
volební místnost: 
– místnost Agitačního střediska v Nových Těchanovicích 
 
Volební okrsek č. 7 
volební místnost: 
– místnost v Kulturním domě v Jelenicích 
 
Volební okrsek č. 8  
volební místnost: 
– místnost Středního odborného učiliště Podhradí 

Tato informace se poskytuje na základě zákona č. 247/1995 Sb., 
o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění 
dalších zákonů všem politickým stranám, politickým hnutím, koa-
licím a nezávislým kandidátům, jejichž kandidátní listiny, nebo 
přihlášky k registraci byly zaregistrovány pro volby do Parlamen-
tu České republiky konaných ve dnech 2.6.- 3.6.2006. 
 
Další informace o červnových volbách naleznete na webo-
vých stránkách města www.vitkov.info 
 

Ing. Pavel Smolka 
starosta 

Město Vítkov bude v tomto roce opět poskytovat finanční příspě-
vek na kastraci koček a kocourů. Jde o preventivní opatření 
k regulaci populace toulavých a opuštěných koček, které je        
v souladu se zákonem č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti 
týrání a bylo schválenou Radou města Vítkova dne 15.3.2006. 
 
Nárok na příspěvek 
Příspěvek bude poskytován fyzickým osobám, chovatelům ko-
ček a kocourů, které mají trvalý pobyt ve městě Vítkově nebo 
jeho místních částech (Jelenice, Klokočov, Lhotka, Nové Těcha-
novice, Podhradí, Prostřední Dvůr, Zálužné) a nechají svou koč-
ku, kocoura vykastrovat u veterinárního lékaře. 
 
Výše finančního příspěvku 
Město Vítkov bude přispívat 
na kastraci jedné kočky           500,- Kč 
na kastraci jednoho kocoura  250,- Kč 
Jednomu chovateli bude finanční příspěvek poskytnut maximál-
ně pro 5 zvířat. 
 

Veterinární ambulance  
Vítkov, Selská 312, MVDr. Pavel Štellar, tel. 553 623 736 
 
Způsob platby 
Využijete-li služeb ambulance MVDr. Štellara, zaplatíte lékaři za 
provedený zákrok částku, která již bude snížena o poskytovaný 
finanční příspěvek (např. bude-li zákrok u kočky stát 800,- Kč,     
u lékaře zaplatíte pouze 300,- Kč).  Zákrok může provést jakýko-
liv veterinární lékař, příspěvek pak bude vyplacen na městském 
úřadě. 
 
Upozornění 
Termín zákroku je třeba s lékařem předem dohodnout. Svou 
totožnost a místo trvalého pobytu prokáže chovatel u lékaře prů-
kazem totožnosti. V případě pochybností si město vyhrazuje 
právo věc ověřit u veterinárního lékaře, případně u chovatele 
zvířete.  
 
Informace - Městský úřad Vítkov, odbor životního prostředí, 
telefon 556 312 269, MVDr. Pavel Štellar, tel. 553 623 736  

„Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání 
regionální knihovny ve Vítkově“ 

 
Projekt „Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání regionál-
ní knihovny ve Vítkově“ je spolufinancován Evropskou unií. 
 
  Město Vítkov získalo na realizaci uvedeného projektu 
dotaci v rámci Společného regionálního operačního programu, 
opatření 3.1 Infrastruktura pro rozvoj lidských zdrojů 
v regionech. 
  Projekt „Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání regio-
nální knihovny ve Vítkově“ je zaměřen na oblast rozvoje lidských 
zdrojů. Cílovými skupinami, kterých se projekt dotýká, jsou oby-
vatelé města s důrazem na opuštěné děti žijící v dětských do-
movech v okolí Vítkova, romské děti, mládež, seniory, handica-
pované občany, ženy na mateřské dovolené, ale také obyvatelé 
okolních obcí. 
 Aby bylo možné rozšířit služby vítkovské knihovny, je 
třeba upravit pro tyto účely prostory knihovny, a to z hlediska 
kapacity, technické vybavenosti, funkčnosti, sociálního zázemí    
a hlavně bezbariérovosti. 
 Projekt spočívá v investiční fázi v kompletní rekonstrukci 
stávajícího objektu knihovny a instalaci interiérového vybavení. 
Rekonstrukce řeší dispoziční úpravy nového vstupu, přízemí      
a prvního patra (podkroví) s cílem maximálního využití půdního 
prostoru za účelem rozšíření služeb celoživotního vzdělávání. 
Přístup do prvního patra bude řešen vnitřním vestavěným scho-

dištěm s obestavěnou plošinou (výtahem). Po rekonstrukci se 
tak knihovna stane plně bezbariérovou a objekt bude přístupný    
i handicapovaným občanům. V přízemí zůstanou zachovány 
otevřené prostory pro veřejnost – půjčovní oddělení pro děti         
i dospělé, místnost internetu pro veřejnost a studijní místa. 
V podkroví vznikne multifunkční sál pro 30 osob. Před objektem 
knihovny bude nově vybudováno parkoviště pro návštěvníky 
městské knihovny. V zahradě knihovny vznikne altán, který bu-
de sloužit návštěvníkům knihovny jako letní čítárna. 
  Objekt knihovny tak po celkové rekonstrukci poslouží 
účelům celoživotního vzdělávání, sociální integrace, informační 
společnosti, kdy do prostor knihovny budou umístěny nové 
vzdělávací, zájmové a kulturní aktivity, které doplní nabídku 
dnes již poskytovaných služeb a aktivit ve Vítkově. Knihovna 
bude otevřeným kulturním a společenským centrem a přispěje 
ke zlepšení kvality života ve Vítkově a okolí. 
  Dne 5.4.2006 bylo předáno staveniště (objekt knihovny) 
vítěznému dodavateli stavby – firmě NOSTA s.r.o., která bude 
celou rekonstrukci realizovat. 
 Po dobu rekonstrukce funguje knihovna v náhradních 
prostorách – v malém sále Kulturního domu ve Vítkově na Děl-
nické ulici. Rekonstrukce by měla být ukončena do konce října 
2006. Poté bude knihovna nastěhována zpět do zrekonstruova-
ného objektu a ke konci letošního roku by zde již měla znovu 
zahájit provoz. 

Ing. Michaela Kaspříková 



Pečovatelská služba 
Tyto služby si hradí klient sám na základě sazebníku pečovatel-
ských úkonů, který je součástí dohody o poskytovaných služ-
bách. Pečovatelskou službu poskytujeme dlouhodobě, ale je 
možná i jednorázová výpomoc, např. dovoz obědů, donáška 
nákupů, úklid domácností, doprovod k lékaři, vyprání prádla atd. 
 
Půjčování kompenzačních pomůcek 
Možnost krátkodobého i dlouhodobého zapůjčení kompenzač-
ních pomůcek. Půjčujeme polohovací postel s elektrickým ovlá-
dáním a s antidekubitní matrací, jídelní stolky, pokojové WC, 
sedačky do sprchy a do vany, invalidní vozíky, chodítka a fran-
couzské hole.  
   
Komu jsou naše služby určeny 
Seniorům, potřebným, dlouhodobě nemocným, nemocným          
a propuštěným z nemocničního léčení, nemocným po úrazech 
na doléčení, osamoceným lidem, rodinám, které se starají o své 
zestárlé nebo nemocné rodiče.  
 
 

Kontakt: 
Charita Odry, Hranická 30, 742 35 Odry 
Tel.: 556 731 947 
 
Rádi vám poskytneme bližší informace - 
tel. 556 731 947 – tel. 556 731 947 –  tel. 556 731 947. 

Informace města 
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montáž těsnění,  
prodej všech typů žaluzií,  

shrnovacích dveří  
a sítí proti hmyzu 

 
 

 
 
 

Budišovská 252 
749 01 Vítkov 

DOHNÁLEK PETR 
mobil: 603 755 012 

 

U P O Z O R N Ě N Í  ! 
 

 Upozorňujeme občany, že z důvodu účasti pracovníků 
oddělení dopravy na školení o novém bodovém systému, 

bude registr řidičů - řidičské průkazy 
  

ve dnech 9. až 11. května 2006 
 

 uzavřen. 
 

 Omezení se netýká registru vozidel. 
 

 Děkujeme za pochopení. 

Oznámení o omezení provozu na pracovišti 
občanských průkazů a cestovních dokladů 

 
Vážení občané, 
 
 od 1.6.2006 do 16.6.2006 bude omezen provoz 
kanceláře číslo 102 z důvodu stavebních úprav zajištění 
vydávání cestovních dokladů s biometrickými údaji. 
   
 S touto situací vás seznamujeme s předstihem 
proto, abyste si žádosti o vydávání občanských průkazů 
a cestovních dokladů podali již v měsíci květnu. Chceme 
tím zamezit  dlouhé čekací době před kanceláří číslo 
103, kde se v uvedeném období budou  podávat  žádosti 
o výše uvedené doklady a souběžně se budou vyřizovat   
i všechny matriční záležitosti. 

 Na obvodní oddělní Policie ČR ve Vítkově byl před-
veden muž, který při projednávání dopravního přestupku, spá-
chaného 1. března kolem páté hodiny odpolední na komunikaci 
Opavská ve Vítkově, nebyl schopen strážníkům prokázat svou 
totožnost. Zde byl v tomto muži zjištěn 42letý občan Čermné ve 
Slezsku. Jak se ukázalo, dotyčný nebyl ani držitelem příslušné-
ho řidičského oprávnění. Z uvedeného důvodu byl kromě spá-
chaného přestupku v dopravě obviněn z řízení vozidla bez  ři-
dičského oprávnění a věc byla postoupena oddělení dopravy 
MěÚ Vítkov. 
  Z přestupku týrání chovaného zvířete byl obviněn 
28letý muž z Chomutova, který v jednom z domů na ulici Kloko-
čovská ve Vítkově choval v nevyhovujících podmínkách psa 
rasy Pitbulteriér. Na štěkot psa, ozývající se ze sklepních 
prostor domu, upozornili MP Vítkov dne 6. března 
v dopoledních hodinách nájemníci domu. Strážníci na místě 
samém zjistili, že ve sklepních prostorách je uvedený pes držen 
ve zcela nevyhovujících podmínkách, ve tmě a bez možnosti 
svobodného pohybu - uvázán na provaze cca 1m dlouhém.       
O zjištěných skutečnostech byla vyrozuměna Krajská veterinár-

ní správa, jejíž zástupce v následujících dnech podezření MP 
Vítkov na místě samém potvrdil. Pes byl umístěn do vydání 
rozhodnutí uvedeného orgánu ve věci odebrání zvířete dočasně 
v záchytných kotcích MP Vítkov. O spáchaném přestupku dále 
rozhodne příslušný správní orgán, kam bude celá věc postou-
pena. 
  V blokovém řízení byl vyřešen přestupek znečisťo-
vání veřejného prostranství, který strážníci zjistili dne 15. břez-
na kolem deváté hodiny ranní na sídlišti Budišovská ve Vítkově. 
Uvedeného přestupku se dopustil 58letý muž z Čermné ve 
Slezsku, který močil na veřejném prostranství. 
  Celkem 5 přestupků porušení tzv. „tabákového zá-
kona“ řešili strážníci MP Vítkov v průběhu měsíce března, když 
zjistili kouření na autobusových zastávkách ve Vítkově. Všech-
ny přestupky byly projednány v blokovém řízení, jelikož dvou-
měsíční období od platnosti tohoto zákona, kdy byli takoví 
„hříšníci“ strážníky pouze upozorňováni, uplynulo. 
   

- RM - 
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VÝZNAMNÉ DNY V KVĚTNU 
 
  1.5.   Svátek práce, výročí boje amerického dělnictva v roce 1886, slaví se od roku 1890 z rozhodnutí kongresu 2.  
  internacionály  
  3.5.           Den Slunce (OSN) 
  3.5.          Světový den svobody tisku, poprvé  uspořádán roku 1991 z iniciativy sdružení Reportéři bez hranic  (UNESCO) 
  3.5.       Světový den boje proti astmatu 
  5.5.        Výročí povstání pražského lidu v roce 1945 - významný den ČR 
  5.5.          Den Evropy, výročí vzniku Rady Evropy v roce 1945 
  8.5.           Den osvobození od fašismu - státní svátek ČR, výročí kapitulace Německa v roce 1945 
  8.5.        Mezinárodní den Červeného kříže, výročí narození Henriho Dunanta – zakladatele Červeného kříže, slaví se od roku 
  1955 z rozhodnutí Mezinárodní konference Červeného kříže 
14.5.        Svátek matek, slaví se vždy druhou květnovou neděli od r. 1914, kdy ho na návrh prezidenta Woodrowa Wilsona  
  schválil Kongres USA  
15.5.       Mezinárodní den rodiny, slaví se z rozhodnutí OSN od roku 1993 
17.5.        Světový den telekomunikací, výročí založení Mezinárodní telekomunikační unie v roce 1865, slaví se od roku 1969 
  (OSN) 
18.5.         Mezinárodní den muzeí, slaví se od roku 1978 z podnětu Mezinárodní muzejní rady 
21.5.           Světový den kulturního rozvoje (UNESCO) 
22.5.        Světový den biodiverzity 
24.5.        Evropský den parků, slaví se od roku 1999 
25.5.          Den Afriky – výročí založení Organizace africké jednoty roku 1963 
28.5.         Mezinárodní den počítačů, slaví se na počest dne roku 1950, kdy vyšel klíčový článek anglického  matematika Alana 
  Mathisona Turinga anticipující vznik umělé inteligence 
28.5.         Mezinárodní den mléka 
31.5.        Světový den bez tabáku (OSN) 

Vy neznáte VoxFox? 
 
  Tak to musíme hned napravit a říci vám, že se jedná        
o pěvecké sdružení osmi lidí, kteří se rozhodli zpříjemnit si volné 
chvíle zpěvem. Začali zkoušet v listopadu loňského roku a po 
pravidelných týdenních zkouškách a několika soustředěních se 
veřejně představili dne 31. 3. 2006 na společenském večeru ke 
Dni učitelů na Základní škole ve Vítkově na Komenského ulici. 
Toto jejich krátké pěvecké entrée se setkalo s velmi příznivým 
ohlasem, posluchači byli doslova udiveni, neboť, ač většinou 
Vítkováci, netušili, že ve Vítkově existuje takovýto mladistvě 
vyhlížející a hlasově vyvážený soubor. 
 A kdo jsou vlastně ti zpěváci? Drahomíra Wetterová 
(soprán), Dagmar Adamcová (soprán), Jana Víchová 
(mezosoprán), Petra Kyzková (alt), Romana Fajmonová (alt), 
Martin Šrubař (tenor), Vladimír Vlk (bas) a umělecký vedoucí 
souboru Tomáš Baleja (bas). Pokud nechcete čekat až na jejich 
další vystoupení, můžete si je prohlédnout a poslechnout si krát-
ké ukázky na internetových stránkách http://voxfox.ic.cz.  

-rf- 
 
Karate klub Vítkov 
 
  V sobotu 4. dubna 2006 proběhlo v Orlové 4. kolo Seve-
romoravské ligy talentů. O tom, že zájem o Ligu stále roste, 

svědčí rekordní účast 169 závodníků z 14 českých a 3 polských 
klubů. Za karate klub Vítkov soutěžili tito závodníci: Kazimír To-
máš, Skřehot Tomáš, Solařová Michaela, Vašátko Viktor a Vo-
lek David. 
 Nejvyšší počet závodníků (155) se přihlásil do disciplíny 
KATA. V disciplíně KIHON, v níž mohli soutěžit pouze závodníci 
do 7. kyu, startovalo 111 soutěžících a v KUMITE "pouze" 48 
závodníků. Proto byly některé váhové kategorie spojeny dohro-
mady, což znesnadnilo soutěž zejména váhově lehčím závodní-
kům. Potěšitelný je rostoucí zájem o soutěžení u věkově star-
ších ročníků. Nejpočetněji byly zastoupeny kategorie D. - od 12 
do 14 let a dále kategorie, v nichž startovaly "bílé pásy."  
 Naši závodníci vyvinuli maximální úsilí a získali tato 
umístění: 
• Volek David – získal 1. místo v Kata v kategorii od 12 do 

14 let do 8. kyu 
• Vašátko Viktor – získal 2. místo v Kata v kategorii od 10 

do 11 let do 7. kyu 
• Solařová Michaela – získala 3. místo v Kata v kategorii 

od 12 do 14 let do 8. kyu 
 
 5. kolo Ligy se uskuteční 3.6.2006. Více informací o Ka-
rate klubu Vítkov získáte na www.karatevitkov.webz.cz. 
          

  Petr Dobeš 

Večer pro ženy 
 
 8. března nás napadlo vrátit se ke svátku, některými dáv-
no zapomenutému. S našimi ženami (jak z řad klientek, tak 
z řad personálu)  jsme strávily krásný večer věnovaný nám že-
nám.  
 Kuchyň  našeho Domova se postarala o výborné občer-
stvení, za což jim všem patří veliký dík. 

 Program uvedl pan ředitel Ing. A. Tomeček, který pronesl 
slavnostní přípitek. Byl to vskutku důstojný úvod.  
 Následovala módní přehlídka, pořádaná paní Krečmero-
vou. A aby nechybělo i něco málo humoru, zatančily naše tera-
peutky parodii na Labutí jezero.   
 Zlatým hřebem večera ovšem byly slosovatelné vstupen-
ky. Téměř každý si odnesl nějakou pěknou cenu, čímž bychom 
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rády poděkovaly sponzorům: Pizzerie Pico Bello, Miroslav Zdrá-
hal; Bowling Vítkov; Nehtové studio Sylva Grománková; Atraktiv 
Jaroslava Mrižová; Masáže Fabíková Hana, Větřkovice; Pedikú-
ra Šula; Solárium Kišš Radim; Kosmetika Vašátková Lenka; 
Řeznictví Hluchý Lubomír, Větřkovice; Zahradnictví Bartek, Jer-
lochovice. Ještě jednou moc děkujeme! 
 Všem se tento večer líbil a doufáme, že se nám podaří 
tuto akci v příštím roce zopakovat. 
 
 Večer pro muže 
  
 Po úspěšném večeru pro ženy se v pondělí 3. dubna  
uskutečnil také večer pro muže. O slavnostní přípitek se tento-
krát postarala vrchní sestra paní M. Zimolová. 

 Při skvělém občerstvení, kde nechybělo ani pivo, měli 
účastníci pestrý program. 
 Se sestavením programu nám velmi pomohla paní Kreč-
merová, moc jí děkujeme. Celý večerní program byl ve stylu 
Pražské besedy. 
 Jakmile do místnosti vplula pražská Nanda pronásledo-
vaná pražským Pepíkem, celé osazenstvo rázem ožilo. Také na 
muže čekaly slosovatelné vstupenky a tady bychom chtěly po-
děkovat Slezskému hotelu Brixen Podhradí, Pizzerii Pico Bello   
a Country clubu p. Malaník. 
 I tahle akce měla mezi  obyvateli  našeho Domova velký 
úspěch. Na shledanou na příštích akcích DD. 
 

 Terapeutky Domova důchodců 

 Jaro je tady a mnozí cyklisté vytáhli své dvoukolé miláč-
ky a vyrazili sbírat své první letošní kilometry. 
 Než vyjedete i vy, měli byste své kolo po zimě nejprve 
pořádně prohlédnout a udělat alespoň základní údržbu. Nej-
vhodnější by bylo svěřit je do rukou kvalifikovaného odborníka, 
ale znáte to, s prvními jarními paprsky mají cykloservisy bezna-
dějně plno. Vaše kontrola před první jízdou vás může uchránit 
před nemilým překvapením v podobě technických problémů.     
A na co byste se měli zaměřit především? 
 
Rám 
Pokud je rám vašeho kola poškozen (je ohnutý, prasklý nebo 
korodující), poraďte se o bezpečnosti jeho používání s vaším 
prodejcem či servismanem. Nesnažte se ho sám opravovat        
a nepodceňujte nebezpečnost jízdy s poškozeným rámem. 
 
Kola a pláště 
Kolo uložené k zimnímu spánku by mělo být zavěšeno nad zemí 
a mít vypuštěné duše. Kola z vašeho bicyklu odmontujte a zkon-
trolujte opotřebovanost pláštů. Samozřejmě pokud budou sjeté 
nebo poškozené, vyměňte je. Kola (duše) nafoukněte na maxi-
mální povolený tlak (najdete ho na boční straně) a ponořením 
do vody zkontrolujte, zda někde neuniká vzduch. Dejte pozor, 
aby se vám voda nedostala do náboje. Po "vodním testu" duše 
opět trochu ufoukněte na provozní tlak. Dále zkontrolujte, zdali 
není povolen výplet, případně nechybí-li některé paprsky. Kola 
nasaďte a utáhněte rychloupínáky. Protočením zjistíte, jestli 
jsou správně vycentrovaná a pohybem ze strany na stranu, jestli 
nemáte vůli v dotažení náboje. Zkontrolujte, zda nemáte poško-
zené nebo probrzděné ráfky. 
 
Brzdy 
Kontrola brzd by měla být samozřejmostí před každou jízdou. 
Nejlépe je vyzkoušíte zabrzděním hned po rozjezdu, vyzkoušej-
te postupně obě brzdy. Kolo by mělo zastavit a brzdové páky by 
měly mít před záběrem vůli, ale ne příliš velkou, zároveň se 

nesmí dotknout řídítek (dotáhněte brzdová lanka). Zkontrolujte 
opotřebenost brzdových špalíků a ujistěte se, zda nejsou poško-
zena lanka. 
 
Řazení 
Lanka byste měli prohlédnout i při kontrole řazení. Dále zkontro-
lujte, zda funguje správně měnič i přesmykač a případně je se-
řiďte. Zkontrolujte, jestli nejsou poškozeny převodníky nebo 
pastorky a kladky. Pohyblivé části promažte vhodným mazacím 
tukem a lanka olejem. 
 
Řetěz 
Zjistěte, jestli nemáte natažený řetěz. Nejlépe to zjistíme pomo-
cí speciální měrky nebo šupléry (nastavte ji na 132 mm, vsuňte 
do řetězu, roztáhněte a zkontrolujte hodnotu, která nesmí být 
větší než 133 mm). Jinak podle způsobu jízdy a druhu řetězu 
byste ho měli měnit po cca 1.500 km. Vytahaný nebo poškoze-
ný řetěz může poškodit převodníky a pastorky. Řetěz řádně 
vyčistěte  a promažte. 
 
Pedály, kliky, středové a hlavové složení 
Zkontrolujte dotažení pedálů, klik a středového i hlavového slo-
žení a zjistěte, jestli se volně protáčejí. Vše pořádně promažte 
vhodným mazivem. 
 
Ostatní 
Nezapomeňte zkontrolovat dotažení všech šroubů, utažení sed-
lovky (a zda není vysunuta nad maximální povolenou mez vy-
značenou ryskou na sedlovce),  představce řídítek, rohů atd.     
Z věcí netýkajících se přímo jízdy na kole, nezapomeňte zkont-
rolovat obsah vaší sady na lepení, funkčnost pumpičky (pokud 
jste s ní právě nenafukovali duše) a ujistěte se, zda máte dosta-
tečně silné baterie v osvětlení. 
 
Zdroj: internet 
 

 

Oznámení o vyložení kroniky města 
Vítkova za rok 2004  

 
k veřejnému nahlédnutí na základě směrnice 

69421/1955 
  
Oznamujeme občanům města Vítkova a jeho místních 
částí, že v době od  9. do 24. května 2005 bude na 
Městském úřadě ve Vítkově, oddělení kultury (u paní 
Pavlíny Bartošové) vyložena k nahlédnutí kronika města 
Vítkova za rok 2005. 
 

 V této době mohou občané vznášet 
připomínky  zápisům. 

POZVÁNKA 
 

4. května 2006 v 18.00 hodin - Pietní vzpomínka 
u památníku osvobození ve Vítkově. 

 
*  *  *  *  *  *  *  *  *  *  

 

Výstava trofejí 
 

Hradec nad Moravicí - červený zámek  
V sobotu 20. května od 9 do 17 hodin 
a v neděli 21. května od 8 do 12 hodin 

  

V sobotu proběhne slavnostní zahájení. 
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 Inzerce 

 

2. května 2006 se otevírají  
2 ambulance ženských lékařů 

 
Nová adresa je náměstí Jana Zajíce 6 v domě podnikatelů  
v prvním poschodí nad lékárnou.  
 
Ordinační hodiny zůstávají stejné, ale bude znovu ordinovat MUDr. Kubová   
 
MUDr. Marcela Kubová   Středa 7.00 - 15.30 hodin 
 
MUDr. Hynek Hlavenka  Pondělí 7.00 - 17.00 hodin 
     Úterý  7.00 - 15.00 hodin 
     Středa  7.00 - 15.00 hodin 
     Čtvrtek 7.00 - 12.00 hodin 
     Pátek  7.00 - 11.00 hodin 
 
Objednání pacientek k vyšetření na tel. čísle 775 955 464.  
 
MUDr. Jaroslav Antonín  Úterý  7.00 - 15.30 hodin 
     Čtvrtek  7.00 - 15.30 hodin 
     Pondělí 7.00 - 12.00 hodin - jen sestra 
 
Objednání pacientek k vyšetření na tel. čísle 556 730 361,  
event. mobil 603 745 564. 

Přijmu  
 

zdravotní sestru  
 

na ORL ambulanci do Vítkova  
na zkrácený úvazek. 

 
Tel. 602 740 695 

Přijďte mezi nás cvičit  
bodystyling 

 
Posilující cvičení 

Protahovací cvičení 
 

Každé úterý v 18.20 hodin 
 

Kde? Malá tělocvična gymnázia 
 

S sebou pití, 20 Kč, podložku,  
přezůvky. 

 

Tel: 774 090 270 
 

„Těšíme se“  
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Inzerce 
I na kvalitních řemeslnících záleží, jak bude vypadat a pro-

sperovat naše obec. Proto neváhejte a navštivte Střední 
odborné učiliště stavební, Opava, Boženy Němcové 22,  

 
 Ve 2. kole přijímacího řízení pro školní rok 2006/2007 

škola nabízí několik posledních volných míst 
 

 
vzdělávací  nabídka  pro školní rok 2006/2007 
                  
Střední vzdělávání s výučním listem:  
 36-67-H/001  zedník       36-55-H/001  klempíř   
 36-52-H/001  instalatér      33-56-H/001  truhlář                
 36-64-H/001  tesař         36-69-H/001  pokrývač                        
 26-51-H/003  elektrikář       
 
Střední vzdělávání s maturitou:                                                       
33-41-L/006 Operátor dřevařské a nábytkářské výroby   
                                                                                              
individuální  prohlídka:  školu, dílny, ubytovací a stravovací 
zařízení můžete navštívit po předchozí telefonické domluvě kdy-
koli  
 
Další  informace: telefonem na čísle 553 624 284 p. Findriková 
nebo e-mailem na adrese:  sekretariat@soustop.cz     
 
Prezentační  stránka  školy na adrese:   www.soustop.cz            
 

Termín podání přihlášek: do 20.5.2006.  
Přijetí bez přijímacích zkoušek!                 

Poděkování 
 
 Ředitelka Mateřské školy Vítkov, Husova upřímně děkuje  panu Janu Markovi z Vlkovic za poskytnutí sponzorského daru 
ve výši 50 000,- Kč na zlepšení vybavení mateřské školy. V této souvislosti vyslovuji poděkování také panu Stanislavu Brožkovi za 
zprostředkování tohoto daru. Za tuto finanční částku bude dovybavena zahrada mateřské školy Husova.   
 Nesetkáváme se často s lidmi, kteří jsou ochotni poskytnout finanční prostředky pro děti. Proto ještě jednou děkuji jménem 
svým, jménem dětí i rodičů.      

Mgr. Miluše Špoková  
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Společenská rubrika / Školy 

Pohádkové veselí 
 
  Že nevíte? Že si právě nemůžete vzpomenout? To vůbec 
nevadí. Pohodlně se usaďte, pohádka začíná. 
 „Bylo, nebylo. V jednom království..“ Ale tak přece ne! To 
bylo úplně jinak! To se  děti převlékly za víly, hejkaly, hloupé 
Honzy, princezny a jiné bytosti a pozvaly své rodinné příslušní-
ky, aby se s nimi vydali do říše pohádek. No světe div se, to byla 
mela. Červená Karkulka vyzrála nad vlkem, Nastěnka si vzala za 
muže Ivánka a Saxany, ty létaly na svých košťatech tak divoce, 
že se za nimi jen prášilo. A co teprve malá koťata! Ta spala 
v botě a vůbec jim nevadilo, že draka bolí zub. Tomu všemu 
přihlížel popletený loupežník a rázná ježibaba, která ze všeho 
nejraději snídá pečené netopýry. Fuj! 
 Pak ale nastal rázný obrat. Loupežníkovi začalo být smut-
no po říši lidí a pozval ježibabu pro změnu tam. Ta kulila oči! 
Hned tu bylo k vidění dovádění se střapci, za chvíli čutali do mí-
čů zdatní sportovci. Když nastoupily k tanci krásné dívky a po  
nich pak zazněly muzikálové tóny,  to ožil i ten nejposlednější 
bručoun. Hmmm, a kdo si chtěl na tento krásný den uchovat 
malou vzpomínku, navštívil  pohádkový jarmark. Tam se mohl 

potěšit a domů si odnést malou jarní vzpomínku v podobě veliko-
noční kraslice, oseníčka či jiné drobnosti. 
 No a vy, lidičky, kteří patříte k těm odvážnějším, navštivte 
ježibabu. Má pro vás pečeného netopýra. Ahóój! 
 
Vítání jara 
 

 Koukám, koukám, za okny bílo. To není možné! Kam 
se to jaro letos schovalo? Že by se odstěhovalo nějak jižněji?       
I kdepak, to nemůžeme dopustit. Tak rychle, rychle. Jaro si při-
voláme. A dali jsme se do práce. Každá třída si vyzdobila stěny 
barevnými obrázky s jarními motivy. Prvňáčci jaro vítali tak moc, 
že se na několik dnů přeci jen přiblížilo. Ale pak bum! Zase se 
roztrhla bílá peřina. Aha, to se ještě v družince schovávaly zapo-
menuté vločky. Rychle s nimi pryč a už se školou line líbezná 
vůně perníčků, které si upekli třeťáci. A což teprve básně a eseje 
s jarními motivy, které složili čtvrťáci! A ta krásná hnízda, která 
vyrobili. Pozadu nezůstaly ani druhé třídy. Zajíčci, jarní závěs      
a malovaná vajíčka s oseníčkem potěšili každého. Inu, jaro je tu. 
Tak, ať  je veselé a hodně slunečné. 

Jan Ámos Komenský  (28.3. 1592 – 15.11. 1670) 
  

 Třebaže je Komenský všeobecně znám coby „učitel 
národů“, málokdo z nás jej vnímá rovněž jako spisovatele           
a filosofa světového významu. 

Komenského profesní život se dělí do tří období, první 
začíná na univerzitě a končí rokem 1628, druhé trvá 20 let až do 
uzavření vestfálského míru r. 1648 a třetí období představuje 
poslední léta jeho života. 

 Komenský se po studiích v Německu vrací r. 1614 do 
vlasti a působí zde jako učitel na školách jednoty bratrské. Už 
jeho první dílo „Divadlo světa“ mělo být encyklopedií určenou 
školám, ale Komenský knihu nikdy nedokončil. 

Bitva na Bílé hoře r. 1620 znamenala pro Komenského 
katastrofu. Jeho díla postupně ztrácela vliv na domácí literaturu, 
protože duchovní jednoty bratrské byli vypovězeni ze země. 

V pochmurné době, kdy se skrývá na našem území      
a kdy během morové epidemie ztratil ženu i dva syny, píše dva 
nejslavnější spisy starší české literatury – filozofický esej 
„Truchlivý, tj. Smutné a tesklivé člověka křesťanského nad ža-
lostnými vlasti a církve bídami naříkání“ a „Labyrint světa a ráj 
srdce“ – kniha je klíčovým dílem, bez něhož nelze pochopit Ko-
menského osobnost. 

Roku 1625 píše „Hlubinu bezpečnosti“ a přirovnává 
svět k bláznivě se točícímu kolu. Když v Lešně r. 1628 vzniklo 
středisko českých emigrantů, Komenský tam odchází, aniž by 
tušil, že svou vlast opouští navždy. V Lešně žije s výjimkou del-
ších pobytů v Anglii a ve Švédsku až do katastrofálního požáru, 
který znamená tragédii pro české písemnictví, když shoří téměř 
všechny Komenského spisy. 

Druhé období jeho života je naplněno horečnou prací 
především na didaktických a pedagogických spisech. Nejvý-
znamnější je latinsky psaná Didactica magna – čili „Velká didak-
tika“ a učebnice latiny psaná moderní metodou „Brána jazyků 
otevřená“. 

Je neuvěřitelné, že Komenský v této obtížné době, kdy 
zastával řadu funkcí, byl schopen zvládnout práci, na které by 
v pozdější době pracovaly týmy odborníků. 

Psal poučky pro matky a chůvy jak vychovávat nejmen-
ší děti. Psal o metodách jak vyučovat cizím jazykům.Ve chvílích 
největšího smutku, kdy mu zemřela druhá žena a na návrat do 

vlasti nebylo ani pomyšlení, píše r. 1650 „závěť“ jednoty bratr-
ské „Kšaft umírající matky Jednoty bratrské“. 

Posledních 14 let svého života tráví v Amsterdamu. 
Tvoří jedinečný Orbis pictus – „Svět v obrazech“ a významné 
filozofické spisy „Všeobecná rada o nápravě věcí lidských“ či 
„Cesta světla“, jejichž originalitu ocenilo teprve 20. století. 

 
Gebauerová Michaela, Gymnázium Vítkov 

 
Tip na výlet - Fulnek 
 
 Město, proslulé pobytem Jana Amose Komenského         
v letech 1618 - 21, leží na Gručovickém a Husím potoce ve Vít-
kovské vrchovině. Vzniklo před rokem 1293, kdy je připomínáno 
jako hrazené město pod gotickým  hradem, který postavili Lich-
tenburkové hrad – z tohoto období se zachovala hranolová věž. 
Dobře opevněný hrad odolal i útoku husitů v roce 1427. Ve 2. 
polovině 16. století za Švajniců z Pilmsdorfu a Skrbenských       
z Hříště byl starý hrad přestavěn na renesanční zámek s arká-
dami. V roce 1622 získali zámek jako konfiskát Bruntálští z Vrb-
na. Během třicetileté války byl zámek několikrát vydrancován,    
v roce 1645 se tu usadili Švédové a objekt opustili až na zákla-
dě podmínek vestfálského míru v roce 1650. 
 Holé zámecké místnosti pak sloužily i jako vězení pro 
poddané. V letech 1655 – 1660 bylo odstraněno opevnění, 
přesto si zámek zachovával charakter pevnosti. Ve 2. polovině 
17. století byly postaveny budovy dnešního dolního zámku         
a zřízen menší okrasný sad, rozšířený v 18. století na okrasnou 
zahradu s fontánami. V roce 1801 zámecký areál vyhořel a v 
letech 1803 – 1828 byl opraven. Na počátku 19. století byl zá-
mecký park zkrášlen o malý empírový chrámek, oranžérii a skle-
níky. V roce 1842 koupil panství pro belgického krále Leopolda 
Kristián Fridrich ze Stockmaru. Belgická královská rodina vlast-
nila zámek do roku 1926. Za 2. světové války tady sídlily ně-
mecké úřady. V posledních letech probíhá náročná rekonstruk-
ce zámeckého areálu.  
 Působivý je především celý památkový areál, spojený     
s J. A. Komenským. Sem patří Bratrský sbor, augustiniánský 
kostel sv. Trojice, další církevní stavby, městské domy, řada 
soch a především zámek na místě původního hradu  
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Připravované akce ke Dni Země 2006 
 
  Na naší škole proběhly ve dnech 20. – 21. dubna 2006 
akce k letošnímu Dni Země. Během těchto dnů se žáci se svými 
třídními učiteli věnovali zejména činnostem, které souvisí 
s životním prostředím. Děti v 1. – 5. ročníku se zaměřily na po-
znávání lesa. Kvalitu vody v rybnících a pramenech v okolí Vítko-
va zkoumali žáci 2. stupně. Další úkoly se také týkaly našeho 
celoročního školního projektu Voda kolem nás a mezinárodního 
projektu Sokrates. 

-rh- 
 
Velikonoční jarmark 2006 
 
 Velikonoce jako svátky jara? Možná, že to byla schválnost 
paní Zimy, ale letošní jarmark, který se uskutečnil ve vestibulu 
školy dne 6. dubna 2006, měl při pohledu ven bílý kolorit. 

 Přesto, jaro je tady a s ním vítání velikonočních svátků po 
dlouhé a studené zimě. Na osmi stolech bylo k vidění a zakoupe-
ní mnoho krásných výrobků. Např. kraslice, perníčky, slaměné 
ozdoby, zelené osení, keramické výrobky, tatary, drobnosti 
z papíru a vaty, obrázky na skle, velikonoční přáníčka, věnečky, 
beránky i závěsné obrázky z přírodnin. 
 Práce dětí zájmových kroužků, pracovního vyučování       
a výtvarné výchovy si zakupovali nejen žáci škol, ale i veřejnost. 
Největší podíl na přípravě měly vychovatelky školní družiny 
a školního klubu, p. Šlofová, p. Hümerová, p. Baroňová, p. Stol-
leová a p. Jakubcová. Pomáhaly také paní učitelky nižšího          
a vyššího stupně: Rašková, Hanušová, Schleiderová, Haubelto-
vá a Sokolová. Poděkování patří tedy všem, kteří se na této tra-
diční akci podíleli. 
 Nezbývá než vyslovit přesvědčení, že Velikonoce skuteč-
ně ukončily nadvládu zimy a můžeme se těšit na krásné dny plné 
sluníčka. 

-jz, eš- 

Základní škola Vítkov, Komenského 754,  
okres Opava, příspěvková organizace 

 
Publiczna Szkola Podstawowa, nr. 1 w Kaletach 

   

P O Z V Á N K A 
 

na Mezinárodní sportovní závody 
– 2. 6.  2006 

  
                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Blanka Váňová 
ředitelka školy   

 
    
 

Den Země 
 
  “Pod dubem, za dubem, tam si na tě počíháme, pod du-
bem, za dubem…”, zní tóny známé písně z  filmové pohádky 
Lotrando a Zubejda. Žákům 5., 6. a 7. ročníků však budou připo-
mínat přírodovědnou hru, při které si mohli na pěti stanovištích 
osvěžit své znalosti o přírodě. Zdravověda, něco z historie Vít-
kovska, poznávání rostlin a živočichů, kvíz a vše o lese plnily 
tříčlenné hlídky velmi svědomitě.Trasa, která začínala na zahra-
dě DDM, vedla směrem k Balatonu a poté se opět stáčela ke 
startu. Družstva dala do závodění všechny své síly i um. Někteří 
jednotlivci dokonce neplánovaně navštívili potůček, přes který 
sice vedla lávka, ale…asi byla moc úzká. Příznivce opékání buř-
tů potěšil fakt, že si mohli své voňavé mazánky dozlatova opéci 
a poté je s chutí sníst. 
 Den Země jsme však věnovali také zvelebení okolí školy. 
Zde se do práce zapojily 8. a 9. ročníky. Hrabání zahrady, sáze-
ní brambor, úklid půdy, odvoz starého listí a větví, zametání 
školního dvora a spoustu jiné práce zastaly šikovné ruce nejstar-
ších žáků a také učitelů. 
 A kampak se poděli ti nejmladší? Někteří se vydali pozo-

rovat jarní přírodu na Podhradí. Cestou určovali první jarní rostli-
ny a povídali si o významu lesa. Ti ostatní se zúčastnili části 
přírodovědně hry Pod dubem, za dubem a poté se vydali smě-
rem k Balatonu. K jejich úžasu viděli velké množství žab, které 
se zrovna v tuto dobu páří. Největším překvapením však byla 
nádherně zbarvená rosnička zelená, která se vyhřívala na slu-
níčku. Po náročné trase si každý zasloužil trochu odpočinku 
s voňavým špekáčkem. 
 A který den to bylo? V pátek 21. dubna. Zrovna v ten den, 
kdy se na nás na všechny poprvé usmálo zlatavé sluníčko         
a poprvé nás potěšilo vyššími teplotami. Takže krásné jaro         
a zkuste i vy někdy oslavit Den Země. Třeba tím, že zvednete ze 
země jeden odhozený papír či starou plechovku. Země si to za-
slouží. 
 

CARUSO SHOW 2006 
  
 Děvčata školní družiny se zúčastnila okrskové soutěže 
školních družin v Melči pod názvem „CARUSO SHOW“ a přivez-
la si krásná ocenění v kategorii dívky 1. – 3. tříd. Markéta Li-
chovníková se tak raduje z 1. místa a   Jana Novotná vyzpívala 
krásné 3. místo. 
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       Letošní zima zapříčinila nejen špatný stav silnic či nevída-
né finanční náklady na teplo, ale také u některých jedinců navý-
šila jejich váhový přírůstek. Znáte to – venku nevlídno, chumele-
nice a dvířka ledničky se neustále otevírají a zavírají. Příliš se 
neoteplilo ani po kalendářním jaru, a tak pro  zmlsané labužníky 
máme neobvyklý recept na přípravu lahůdkových palačinek 
s náplní z uzeného lososa s hořčicovou omáčkou. 
 Na  4 palačinky si připravíte těsto smícháním 4 dkg hlad-
ké a 4 dkg pohankové mouky, špetky soli, 3 dcl mléka a 1 vejce. 
Těsto necháte chvíli v teple odpočinout a mezitím si připravíte 

náplň.  
 Posekané špenátové listy orestujete  na tuku a smícháte 
se sýrem (nejlépe značky Apetito) se smetanou. Plátky uzeného 
lososa prohřejete, pokladete na usmaženou palačinku a překry-
jete sýrovo-špenátovou náplní. Stočené palačinky přelijete pi-
kantní omáčkou vytvořenou z těchto komponentů: lžička hořčice, 
1 lžička ochuceného koprového výtažku a 4 cl javorového siru-
pu. 

Dobrou chuť! 

Mendelovy Hynčice 
 

 Téma letošního pátého ročníku biologické soutěže pro 
žáky denního studia nad patnáct let všech typů středních škol 
v České republice znělo „Mendelova cesta za vzděláním“          
a zaujalo patnáct studentů, kteří získané poznatky shrnuli 
v deseti písemných pracích. 

Finální ústní obhajoby proběhly 6.4.2006 na radnici 
v Odrách. Porotci PhDr. Jiří Sekerák z Mendeliana Brno, 
Mgr.Anna Matalová CSc. z Masarykovy univerzity Brno a Mgr. 
Aleš Horák z Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích 
vybrali tři vítězné práce. Dále vyzvedli tvůrčí přístup některých 
soutěžících, kteří obohatili své práce například o studium 
v opavském archivu, dotazník mapující povědomí o J.G. 
Mendelovi a jeho práci v oblasti genetiky, či o fotodokumentaci 
z jeho rodných Hynčic. 

 
• 1. místo - Matějková Monika, Marethová Pavlína  
 – Gymnázium, Vítkov 
• 2. místo - Vilášek Adam – Gymnázium Fr. Živného, 

Bohumín 

• 3.místo - Jašková Karolína – Mendlovo gymnázium, 
Opava 

 
Blahopřejeme ! 

 
 Všechny práce jsou jako další studijní materiál uloženy 

v Mendelianu v Brně. 
Děkujeme sponzorům, kteří finančně akci podpořili – 

lékárna Selma - Odry, fa Mateiciuc - Odry, květinářství Bártek, 
knihařství E. Zemánkové - Odry, Ski- Centrum Odry, kamenictví 
Jakubík a dalším příznivcům našich škol. 

Téma vyhlášené pro šestý ročník zní „Role genetiky 
v evolučním myšlení (neodarwinismus)“ a finále se uskuteční 3. 
dubna 2007. 

 
Pořádající školy:  
Gymnázium, Vítkov – Mgr. Radomil Bazala 
Střední pedagogická a zdravotnická škola sv. Anežky České v  
Odrách – Sr. Iris Pavelková, Mgr. 
Biskupské gymnázium, Ostrava – Mgr. Jana Vylobová  

Veselé zpívání 
 
 29. března 2006 proběhlo v Melči semifinále Dětské Ca-
rusoshow pro základní školy. Naši zpěváci bodovali  takto: V 
kategorii 4.-5.tř  Karolína Kalová a Tereza Ferencová obsadily 
dvě 1. místa  a František Sivák 3. místo. V kategorii 4.-9.tř. byla 
udělena dokonce tři 1. místa, z toho jedno pro Petra Kalu. 
  Tato „příprava“  se vyplatila, protože v semifinále Dětské 
romské minicarusoshow, které proběhlo v dubnu u nás, opět 
naši borci nezklamali. V konkurenci 26 dětí ve třech kategoriích 
se umístili :  
 

kat. do 4. tř.  
1. místo Karolína Kalová – ZŠ Vítkov 
2. místo Dita Kalová – ZŠ Vítkov 
3. místo Marie Siváková – ZŠ Vítkov 
 
kat. 5.-9.tř.   
1. místo Tereza Ferencová – ZŠ Vítkov 
2. místo Světlana Giňová – ZŠ Opava, Dvořákovy Sady 
3. místo Jan Giňa – ZŠ Opava, Dvořákovy Sady 
 
kat. duet  
1. místo  Petr Kala a Karolína Kalová 
Do finále soutěže, které proběhne v květnu, dále postoupili: Na-

tálie Žigová , Jakub Kaleja a Ivan Bílý – ZŠ Opava, Slez. odboje, 
a z „našich“ Simona Kalová, Petr Kala a František Sivák. 
 
Pozvánka na výstavku výtvarných prací 
   
 velmi úspěšné soutěže  „Dobrá píseň očistí srdce“  je 
pro vás zpřístupněna v budově společnosti Lesy České republiky 
s.p. na Opavské ulici (u nemocnice). Kdykoliv v pracovní dny 
půjdete kolem, zastavte se a prohlédněte si  kresby dětí základ-
ních škol  z Moravskoslezského kraje. 
 
Miss školy 
 
 Do této soutěže se v dubnu  zapojila děvčata ze všech 
ročníků naší školy. Soutěžní odpoledne bylo veselé, ale také 
plné napětí. Dívky musely absolvovat „rozhovor  
s moderátorkou“ a  „volnou disciplínu“, ve které měly předvést, 
co umí nejlépe. 
 Po velkém boji bylo rozhodnuto - absolutní prvenství 
v hlavní soutěži si zcela nečekaně vybojovala maličká Sára Ka-
lová , žákyně teprve 1. třídy.  Na stupních vítězů vedle ní stály 
Julie Miková ( 2. tř.) a Andrea Bándyová ( 8. tř). Miss sympatie 
se stala Andrea Siváková (1.tř.). Miss talent si svým skvělým 
tanečním vystoupením zasloužila Simona Kalová (4.tř.). 
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Ředitelství Základní umělecké školy ve Vítkově 
vyhlašuje 

   

 PŘIJÍMACÍ VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 
 

/talentové zkoušky/ 
žáků pro školní rok 2006/2007. 

 
• Vítkov – úterý 23.5.2006 /budova ZUŠ/, 
• Budišov – úterý 23.5.2006 /budova školní družiny/,  
• Melč – úterý 23.5.2006 /budova ZŠ školy/, 
• vždy od 14.30 do 17.00 hod. 
 
Je možno se přihlásit do oborů hudebního, tanečního a výtvar-
ného.  
 

Možnosti studia hudebních nástrojů: klavír, klasické varhany, 
elektrické klávesy, akordeon, housle, violoncello, kytara, zobco-
vá flétna, příčná flétna, klarinet, saxofon,  trubka, lesní roh, 
baskřídlovka, pozoun, tuba, bicí nástroje a zpěv.  
Obsahem studia v tanečním oboru jsou základy klasického, 
lidového,  moderního tance a taneční praxe. 
 
Výtvarný obor se zaměřuje na kresbu, malbu, grafiku, modelo-
vání, keramiku a dekorativní činnosti. Učebna je mimo jiné vyba-
vena grafickým lisem, hrnčířským kruhem a elektrickou vypalo-
vací pecí. Na ukázku můžete přinést své výtvarné práce.  
 
V případě, že Vám tento termín nevyhovuje, kontaktujte individu-
álně vedení školy /tel.556 300 456/.  
 
Nezletilí zájemci se dostaví v doprovodu rodičů /zákonných zá-
stupců/. 

       Pro kuchaře začátečníka je smažení palačinek pěkný 
oříšek, problém je zejména v tom, aby se křehká a tenká pala-
činka při obrácení nepotrhala. Kuchař profesionál však palačinky 
efektně vyhazuje do vzduchu a s úsměvem na tváři zachytává 
palačinku  na rozpálenou plochu pánve (znáte to většinou 
z komediálních scén filmů či reklam, doma se o to většinou ne-
pokoušíme). 
       Tímto způsobem však připravují palačinky žáci učebního 
oboru kuchař-číšník v restauraci „Na Učilišti“ ve Vítkově. 
V minulých týdnech výrobu palačinek procvičovaly žákyně III. 
ročníku Vendula Škrobánková a Michaela Kastlová. 5. – 6. dub-
na se totiž zúčastnily gastronomické soutěže studentů v oborech 
kuchař-číšník v hotelu Centrum ve Frýdku-Místku. Pořadatelem 
soutěže byl UNIHOST Ostrava a Střední škola gastronomie       
a služeb ve Frýdku-Místku. Pro obor kuchař byl stanoven tento 
soutěžní úkol – příprava 4 porcí slaných palačinek s náplní 
v časovém limitu 20 minut. 
      V dané kategorii soutěžilo 12 účastníků z různých škol 
z Moravskoslezského kraje. Soutěžící podle názorů zúčastně-
ných odborníků předváděli špičkové výkony, které by obstály       
i v prostředí mnohahvězdičkových restaurací. S potěšením mu-
síme konstatovat, že naše žákyně velmi dobře uspěly 
v konkurenci studentů z hotelových škol. Vendula Škrobánková 
obsadila vynikající 2. místo a na Michaelu Kastlovou zbyla je-
nom „bramborová“ medaile. Gratulujeme! 
 Na tomto místě je nutno poděkovat zejména učitelkám 
odborných předmětů p. Mgr. Kováčikové a Bc. Pavlíkové 
a učitelkám odborného výcviku p. Knotkové a Skýpalové, které 
se společně podílely na přípravě žákyň k soutěži. Výborné umís-
tění našich soutěžících opět dokazuje, že školské zařízení na 
Podhradí je schopno vychovat kvalitní odborníky. Záleží však 
většinou na žácích a jejich zájmu o zvolený obor. 
      Zveme tedy vítkovskou veřejnost do příjemného nekuřác-
kého prostředí restaurace „Na Učilišti“ ochutnat palačinky, ale      
i jiné speciality, jež vám připraví žáci učebního oboru kuchař-
číšník se svými učiteli odborného výcviku. 
 
 Každoročně se také v Brně pořádá mistrovství republiky  
mladých kadeřníků a kosmetiček, letos s názvem Harmonie 
2006. V předcházejících ročnících se soutěžící z naší školy 
umisťovaly vždy na medailových stupních. Právo účastnit se 
soutěže a reprezentovat školu si ve školním kole vybojovala 
Veronika Gubová, žákyně II. ročníku oboru kadeřník. Několik 
měsíců se během odborného výcviku i ve svém volném čase 
připravovala pod vedením učitelek odborného výcviku Renaty 
 Peterkové a Lucie Zlámalové. 
 
Před odjezdem na soutěž do Brna jsme  se Veroniky zeptali: 

S jakými pocity odjíždíš do Brna? 
Mám trému, bojím se, že před diváky i porotou se mi budou třást 
ruce tak, že Elišku (to je moje modelka) střihnu do ucha. Už se 
mi o tom i zdálo. Na druhé straně se moc těším, že omrknu no-
vinky i konkurenci v oboru. 
 
Byla jsi někdy na podobné soutěži? 
Vždycky pouze jako divák, na celostátní soutěži budu poprvé. 
Třeba to nebude ani naposledy, chtěla bych zkusit soutěžit         
i příští rok, ale to se budu muset znovu umístit ve školní kvalifi-
kaci. 
 
Které kategorii (pánské nebo dámské) dáváš přednost? 
Jednoznačně dámským účesům, protože u mužů je tvorba úče-
su omezená délkou vlasů. U dámských účesů můžete použít       
i ozdoby nebo příčesky, více si  vyhrajete s detaily i barvami. 
 
Jaké účesy sis pro soutěže připravila? 
V pánském se jedná o módní denní účes s barevnou kombinací 
pro mladé.  Dámský účes má být asymetrický s barevnou úpra-
vou. Koncepce účesu není jenom mým výtvorem. Pomáhaly mi 
paní mistrové, v něčem mi poradily i holky ze třídy. 
 
Tipneš si výsledek? 
Raději ne, jsem trochu pověrčivá, ale doufám, že všechno dobře 
dopadne. 
 
  Mistrovství republiky proběhlo 24. 3. 2006 v budově SOU 
a SOŠ  potravinářské  a služeb v Brně v Charbulově ulici. Každá 
škola mohla vyslat pouze jednoho zástupce, celkově se klání 
zúčastnilo 30 kadeřníků i kadeřnic z celé republiky. Soutěž byla 
doplněna řadou doprovodných akcí, např. byl předveden pro-
gram COMHAIR, se kterým se digitálně navrhují účesy. Účastní-
cí se dále mohli seznámit s novými materiály i progresivními 
způsoby barvení vlasů. 
 A jak naše soutěžící dopadla? V pánské kategorii obsadi-
la vynikající 3. místo, v dámské 8. místo. Celkově se umístila na 
4. místě, medailové umístění ji uniklo jen o pár bodů v celkovém 
součtu.  Opět se ukázalo, že naši žáci se mohou měřit svými 
výkony s žáky renomovaných škol. 
 Poděkování patří i vizážistce paní Jiřině Türscherlové ze 
salonu Sandy, která již několik let spolupracuje s našimi kadeřni-
cemi. 
  Přijďte tedy navštívit provozovnu kadeřnictví, která po 
renovaci září žlutými a oranžovými barvami a nechte si upravit 
účes podle módních trendů. Žákyně i učitelky odborného výcvi-
ku se již těší na vaši návštěvu. 
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5. – 7. 5. Český pohár v turistickém závodě 
  Spolupráce s Klubem českých turistů. 
 
6. 5.  Vycházka k Hradci nad Moravicí 
  - sraz ve 12.45 na autobusovém nádraží    
  - autobusem pojedeme do Kajlovce, pěšky  
  dojdeme k Bezručově vyhlídce k Hradci nad  
  Moravicí, cestou budeme plnit různé úkoly 
  - zpátky jedeme autobusem, své děti si vyzvedněte 
  na autobusovém nádraží v 17.30 
  - s sebou 30,- na jízdné, svačinu, pláštěnku a  
  kapesné 
 
 11. 5.   Autodráha pro veřejnost 
  - ve 14.30 hod. v DDM Vítkov 
  - vstupné 10,- Kč 
 
 13. 5.  Zájezd do Aquacentra v Bohumíně 
  - sraz v 9.30 hod. na vlakovém nádraží ve Vítkově 
  - příjezd v 18.00 hod. opět na vlakové nádraží ve  
  Vítkově, kde si děti vyzvednete 
  - s sebou: plavky (nesmí být bermudy), ručník, jídlo 
  a pití na celý den 
  - cena: 130,- Kč (v ceně je zahrnuto cestovné a  
  vstupné) + 10,-  nebo žeton do šatny 
  - přihlašujte se v Domě dětí a mládeže ve Vítkově 
  nejpozději do 12. 5.  
  - tel.: 556/300 362 nebo 732/607 373 
 
 19. 5.  Noční hrátky v DDM 
                     - od 19.00 hod 
                     - s sebou jídlo a pití na pátek, spacák, polštář, hyg. 
  potřeby a oblečení na spaní 

  - v sobotu odchod domů v 10.00 hod. 
   - cena : 60 ,- Kč / v ceně nedělní snídaně, pití,  
  ubytování, odměny / 
                      - přihlásit se můžete v DDM do 17. 5. 06 /  
  mob: 732 607 373 /  
 
 19. – 20. 5 Pořádání závodu MORAVA OPEN 
  - automodeláři a DDM Vítkov pořádají závody na  
  této dráze. 
 
 23. 5.  Cyklisticky výlet do okolí Vítkova 
  - sraz ve 14.30 v parku 
 
 25. 5.  Autodráha pro veřejnost 
  - ve 14.30 hod. v DDM Vítkov 
  - vstupné 10,- Kč 
 
 28. 5.  Kreslení na asfalt 
  - od 15.00 v DDM Vítkov 
  - děti si mohou nakreslit obrázky křídou; za hezké 
  výtvory dostanete sladkou odměnu 
  (s sebou křídy) 
 
 4. 6.  Dětské zábavné odpoledne na zahradě DDM 
  - začátek v 15.00 
  - posezení na terase, občerstvení, pro děti jsou  
  připravené různé hry a soutěže, táborák 
  (přineste si s sebou párek) 
 
Střelecká soutěž 
V tomto měsíci se uskuteční  třetí kolo soutěže na TZ 
v Klokočově. 
 

Navštivte naše webové stránky: www.sweb.cz/ddmvitkov 

Mezinárodní žákovský koncert  
a setkání učitelů hudby. 

 
 Základní umělecká škola ve Vítkově  
a Asociace rodičů při ZUŠ pořádají 

v pátek 12. května 2006  v 17.00 hod. 
 

 

Mezinárodní žákovský koncert 
 

 V programu vystoupí žáci uvedených škol a institucí: 
 
• Základní umělecká škola Mikuláša Moyzesa Prešov /Slovensko/ 
• Kulturní dům Kalety /Polsko/ 
• Hudební škola Nyíregyháza /Maďarsko/ 
• Dětská umělecká škola Užhorod /Ukrajina/ 
• Škola hudby a výtvarných umění Sighetu Marmatiei /Rumunsko/ 
• Základní hudební škola Bačka Topola /Srbsko a Černá Hora/ 
• Hudební škola Subotica /Srbsko a Černá Hora/ 
• Základní umělecká škola Vítkov /Česká republika/ 
 

Součástí akce je vernisáž prací žáků a učitelů výtvarného oboru školy. 
 

Místo konání: Koncertní sál a přilehlé prostory školy.                   
Vstupné dobrovolné. Srdečně zvou pořadatelé. 

 

Akce probíhá za finanční podpory Mezinárodního Visegrádského fondu a Města Vítkova. 
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Pondělí 8. května  
 
Otevírání cyklotras – Zahájení cyklistické 
sezóny projížďkou po regionální cyklotrase 
č. 551 Moravice a č. 503 Odersko 
 
• Start: 8.00 – 9.00 hod. z náměstí Jana Zajíce (budova 

městského úřadu) 
• Trasa: Vítkov – Čermná ve Slezsku – Svatoňovice – 

Kružberk – Janské Koupele – Zálužné – Nové 
Těchanovice – Lhotka – Podhradí – Vítkov 

• Délka trasy: cca 33 km 
 
Program: 
• 8.00 – 9.00 hod. – přihlášky účastníků, individuální odjezd 

na trasu. (na startu obdrží každý účastník popis trasy, 
mapu regionální cyklotrasy Moravice, účastnický lístek, 
který mu bude při dojezdu do Podhradí vyměněn za 
stravenku a vstupenku na country) 

• 13.00 hod. – Podhradí – Slezský hotel - oficiální ukončení 
 občerstvení, vystoupení country skupiny Smečka, prodej 
 propagačních materiálů a turistických známek 
 
Účastnický poplatek: dospělí 30 Kč, děti (do 15 let) 15 Kč 
 
Ti z vás, kteří se nechtějí zúčastnit cyklistického výletu, ale 
pouze vystoupení country skupiny Smečka, si mohou zakoupit 
vstupenku (40 Kč) přímo na místě od 12.30 hod. Bližší informace 
najdete na webových stránkách města (www.vitkov.info) nebo 
v informačním centru (tel. 556 312 255). 
 
 
Sobota 27. května od 14.00 hod.  
– městský park (v případě nepříznivého počasí velký sál 
kulturního domu) 
 
Hudební odpoledne 
 
V rámci tohoto odpoledne bychom vás rádi seznámili 
s vítkovskými amatérskými hudebními tělesy. Po skončení této 
části programu (od 18.00 hod.) navazuje na přehlídku koncert J. 
Krpce a S. Pivovarčíkové.  
  
Účinkují: 
• Dechový orchestr ZUŠ Vítkov  
• Mažoretky a roztleskávačky DDM Vítkov  
• Vystoupení dětí vítkovských základních škol 
• Pěvecký sbor Cantica při Gymnáziu Vítkov 
• Pěvecký sbor VoxFox Vítkov 
• Chrámový pěvecký sbor Vítkov 
• Smíšený pěvecký sbor Komenský Vítkov 
• Vítkovská devítka 

• Drums Experiments Vítkov (ZUŠ Vítkov) 
• Akordeonový orchestr (ZUŠ Vítkov) 
• Bluesová skupina Vítkov 
 
Od 18.00 hod. 
Koncertní pořad slavných a oblíbených melodií v podání 
operních sólistů Josefa Krpce (tenor), Sylvy Pivovarčíkové 
(soprán).   
 
 Podrobný program včetně představení jednotlivých 
účinkujících obdržíte u vstupného. Od 22. května bude také 
zveřejněn na webových stránkách města (www.vitkov.info). 
Součástí programu je také výstavka „Vítkovský park 
v proměnách času“ a připomene si také osobnost J. H. 
Engelsberga. Drobné občerstvení je zajištěno. 
 Vzhledem k tomu, jsme schopni zajistit cca 100 míst k 
sezení, prosíme ty z vás, kteří mají možnost, aby si vzali s sebou 
na sezení karimatky, kempinkové židličky apod. Děkujeme vám 
za pochopení. 
 
Vstupné: dobrovolné 
 
  
Informace nejen pro turisty – otevření 
informačního centra  
 
V sobotu od 8.00 do 10.00 hod. - budova městského úřadu – 
přízemí  
 
Poskytujeme tyto služby: 
• kopírování – černobílé do formátu A3 
• laminování – formát A4 a A3 
• kroužková vazba – do 120 listů 
• odesílání faxů v rámci České republiky 
• vidimace (ověření podpisu) a legalizace (ověření) dokladu 

 – v případě zástupu tuto službu IC neposkytuje  
• vyhledávání autobusových a vlakových spojů 

 prostřednictvím internetu 
• nabídka pro volný čas – kulturní, společenské a sportovní 

 akce ve městě a okolí 
• předprodej vstupenek 
• prodej pohlednic, map, propagačních a upomínkových 

 předmětů, turistických známek 
• podávání všeobecných turistických informací a další 

 služby 
 
Otevírací doba IC v době od 1. května do 30. září 
Pondělí, středa:   8.00 – 12.00    12.30 – 17.00 hod. 
Úterý:                   8.00 – 11.30    12.00 – 16.30 hod. 
Čtvrtek, pátek:      8.00 – 11.30    12.00 – 16.00 hod. 
Sobota:                8.00 – 10.00 hod. 
 
V ostatních měsících je otevírací doba IC stejná od pondělí do 
pátku; v sobotu je IC uzavřeno. 

Zájezd do Aquacentra v Bohumíně 
 
 Dům dětí a mládeže pořádá pravidelně zájezdy do Aquacentra v Bohumíně. Děti mají možnost si zde zajezdit na tobogánu, zaplavat si 
ve venkovním bazénu a zařádit si i ve velkém bazénu. Prostě si to parádně užívají. Domů se vracíme pozdě odpoledne. Děti jsou  tro-
chu unavené, ale zase plné příjemných dojmů a zážitků získaných z hezky prožitého dne. 
 
                                                                                       Pracovníci DDM Vítkov 
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Připravujeme: 
  
16. června – Doba ledová II – Obleva 

Pátek 5. května v 17.00 hod.  
 
Karcoolka 
Skutečný příběh Červené Karkulky. 
Červená Karkulka je sice klasické pohádkové téma, ale zde je 
vše naopak. Začínáme od konce. “Chlupatí a opeření“ strážci 
zákona pátrají po tom, co se odehrálo v chaloupce babičky, ja-
kou roli tu hraje sekera, vlk i samotná Karkulka ... Škody a poru-
šení zákonů jsou závažné – násilné vloupání, narušení domácí-
ho klidu, úmysl sežrat a máchání sekerou bez povolení. A nejen 
to – chrabří strážci zákona musí zjistit, jaká je spojitost případu s 
Cukrářským lapkou, s tím zloduchem, který má na svědomí řadu 
loupeží receptů na sladkosti ve všech cukrárnách v širokém    
okolí  … 
 
Vstupné: 30 Kč                                                                                                                    
Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 
Úterý 9. května ve 20.00 hod. 
 
Experti 
Sek.Sem.Sexem!  
Maturant Oskar se od svých vrstevníků nijak neliší. Hraje hry na 
počítači, je zamilovaný do dívky, která o tom ani neví, má rozpo-
ruplný vztah se svou pragmatickou sestrou a s kamarádem Fili-
pem si užívá studentského života. To vše platí do okamžiku než 
zjistí, že platonicky zbožňována Lucie dala přednost movitému 
Viktorovi, jde do sebe. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                    
Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 
Pátek 12. května v 17.00 hod. a ve 20.00 hod. 
 
Rafťáci 
Hledám roštěnku. Zn: na pokusy 
Každý z nás si vzpomíná na noční můru dospívajícího teenage-

ra, kterou je dovolená s rodiči. A když se tato noční můra stane 
skutečností jen díky nešťastné souhře náhod, je to opravdu k 
vzteku. Dany s Filipem se ale nevzdávají ani v této situaci. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                          
Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 
Pátek 26. května v 17.00 hod. 
 
Bambi II 
Nová dobrodružství odvážného kolouška a jeho kamarádů 
Animovaná pohádka Bambi II, v níž se po více než šedesáti le-
tech znovu setkáme s Bambim, Velkým knížetem, Dupíkem, 
Kvítkem, Filim, Výrem a dalšími nezapomenutelnými zvířátky, se 
odehrává krátce poté, co mladý jelení princ ztratí svou maminku 
a zjistí, že jeho tatínek je ve skutečnosti váženým Velkým kníže-
tem. 
 
Vstupné: 30 Kč                                                                                          
Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 
Pátek 26. května ve 20.00 hod. 
 
Zkrocená hora 
Největší silou přírody je láska 
Hrdiny snímku jsou dva chudí synové rančerů, kteří se poprvé 
setkají v roce 1963, když mají hlídat stádo ovcí na svazích Zkro-
cené hory. Postupně se sbližují a zjišťují, že nejde jen o chvilko-
vou náklonnost. 
 
Prožili mnoho radostí i tragédií, díky kterým poznali slabost a sílu 
lásky.  Velký důraz je v tomto filmu kladen na psychologii postav 
a tím i na představitele hlavních rolí Heatha Ledgera a Jakea 
Gyllenhaala, kteří podali skvělé výkony. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                          
Přístupnost: od 15 let 

Vítkovská padesátka – jarní část 
 
Počet účastníků: 82 
Padesátku (53 km) šlapalo osm turistů a jejich časy byly letos vskutku skvělé. První příchozí dorazil již po necelých devíti hodinách. 
Trasy 20, 25 a 28 kilometrů vedly směrem na Klokočov – Klokočůvek – Kamenku. Na 16. září připravujeme podzimní část, tentokrát do 
údolí Moravice.  


